
1. 소수 중에서 생략할 수 있는 0 은 모두 몇 개입니까?

3.05, 0.200, 10.8, 5.250, 2.060

답: 개



2. 소수에서 필요 없는 0 을 생략하여 나타내시오.

30.080

답:



3. 다음을 소수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

이백팔점 팔영일

① 28.81 ② 208.81 ③ 208.801

④ 28.801 ⑤ 280.801



4. 소수로 바르게 읽은 것은 어느 것입니까?

(1) 0.421 (2) 104.627

① (1) 영 사이일 (2) 백사 육이칠

② (1) 영점 사이일 (2) 백사점 육이칠

③ (1) 사백이십일 (2) 백사 육백이십칠

④ (1) 영점 사백이십일 (2) 백사점 육백이십칠

⑤ (1) 영점 일이사 (2) 백사점 칠이육



5. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

25

1000

답:



6. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

1203

1000

답:



7. 다음을 ( )안의 단위로 나타내시오.
55 g( kg)

답: kg



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

17.5 cm = m

답:



9. 다음을 계산하시오.
⑴ 1.66 + 41.21

⑵ 53.23 + 18.11

⑶ 11.19 + 6.01

⑷ 12.28 + 2.67

⑸ 3.71 + 19.45

답:

답:

답:

답:

답:



10. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 차례로 써넣으시오.

답:

답:

답:



11. 다음을 계산하시오.
⑴ 108.12 + 2.131

⑵ 10.897 + 18.4

⑶ 5.189 + 13.25

⑷ 121.98 + 28.92

⑸ 901.3 + 8.465

답:

답:

답:

답:

답:



12. 소수의 덧셈을 바르게 계산한 값을 고르시오.

(1) 2.683 + 3.019 (2) 4.092 + 3.008

① (1) 5.692 (2) 6.991 ② (1) 5.692 (2) 7.1

③ (1) 5.702 (2) 6.991 ④ (1) 5.702 (2) 7.1

⑤ (1) 5.702 (2) 7.01



13. 다음을 계산하시오.
⑴ 3.62 − 1.5
⑵ 12.37 − 10.24
⑶ 4.07 − 0.05
⑷ 9.28 − 5.16
⑸ 10.47 − 4.36

답:

답:

답:

답:

답:



14. 보기를 보고 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 차례로 답을
쓰시오.

보기

답:

답:

답:



15. 소수 세 자리 수 중에서 안에 들어갈 알맞은 수는 모두 몇
개입니까?

8.13 < < 8.15

답: 개



16. 다음 안에 들어갈 수 있는 숫자들의 합을 구하시오.

0.25 < 0. 8 < 0.84

답:



17. 길준이는 1.05 km 를 달렸고, 시연이는 길준이보다 460m 더 적게
달렸습니다. 시연이는 몇 km 를 달렸는지 구하시오.

답: km



18. 승현이는 야채 가게에서 상추 0.54 kg 과 깻잎 0.42 kg 을 샀습니다.
야채 가게에서 산 야채의 무게는 모두 몇 kg 입니까?

답: kg



19. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



20. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



21. 영수는 12.58 kg , 선아는 9.8 kg , 경희는 11.097 kg 의감자를캤습니다.
영수와선아가캔감자는경희가캔감자보다몇 kg 많은지구하시오.

답: kg



22. 나라는 고구마를 11.98 kg 캐고, 승재는 고구마를 13.79 kg 캤습니다.
서울로 가져오는 도중 승재네 외할머니 댁에 들러 고구마 7.14 kg을
드렸습니다. 서울에 가져온 고구마는 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



23. 두 소수의 합을 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

5.43 + 3.87⃝ 2.88 + 7.21

답:



24. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써 넣으시오.

0.82 − 0.53⃝ 0.92 − 0.68

답:


